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„Gondolkodásmódunk, jellemünk már gyermekkorunkban kialakul, és ez rányomja 
bélyegét későbbi életünkre. A korai érzések, gondolatok belénk maródnak, velünk 
élnek.” (Bay Zoltán)

Tisztelt Olvasó, Kedves Szülők!

Tisztelettel köszöntöm Önöket a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat ne-
vében.

Az óvodai beiratkozás minden kisgyermekes szülő számára fontos pillanat, és édes- 
anyaként tudom, ez a döntés egyáltalán nem könnyű. Csak úgy sorakoznak ilyen-
kor a kérdések. Melyik óvoda lenne a legjobb a gyermekemnek? Milyen az óvoda 
közössége? Szeretni fogja-e az óvó nénit, a dadus nénit? Jól fogja érezni magát 
gyakorlatilag egész nap az óvodában? Lesznek-e barátai? Tud-e majd aludni ebéd 
után? Milyen programokat szervez az óvoda? Mekkora távolságra van a lakásunk-
tól, hogyan tudjuk reggel elvinni az óvodába, és hogyan (és mikor) tudjuk délután 
elhozni?

Sok gyermek az óvodában lesz először tagja egy közösségnek, itt tapasztalja meg 
első alkalommal a többi gyermekkel való együttműködés szépségeit és nehézsé-
geit. Amikor a gyermek elkezdi az óvodát, megváltozik a mindennapi környezete, 
kilép az otthon biztonságos falai közül. Ráadásul a gyermek életében megjelenik 
az óvodapedagógus, aki az első olyan személy lesz, akivel a családon kívül is szoros 
kapcsolatot alakít ki.

Fontos, hogy az óvodában a gyermekek biztonságban érezzék magukat, megfele-
lően fejlődjenek, szép és családias környezetben töltsék a napjaikat, de mindene-
kelőtt élvezzék az ott eltöltött időt. Játszanak, és játszva tanuljanak, mert az óvodá-
ban szerzett tudás fogja jelenteni az alapját annak, hogy a gyermek biztonsággal 
tudja megtenni a következő nagy lépést, amikor megkezdi az általános iskolát.

A koronavírus járvány miatt a szülők és az óvoda közötti személyes kapcsolat gya-
korlatilag a minimálisra csökkent, az óvodák nyílt napokat sem szervezhetnek, ezért 
az óvodás korba lépő gyermekek szülei jelenleg nem tudják megismerni az óvo-
dák mindennapjait. Ezért is tartjuk fontosnak az Óvodai Hívogató kiadványunkat, 
amely átfogó képet nyújt a XV. kerületi óvodákról, és reményeink szerint ebben a 
nehéz helyzetben megkönnyíti a leendő óvodások szüleinek az óvodaválasztást. 
Meggyőződésem, hogy a XV. kerületi Önkormányzat által fenntartott óvodák között 
mindenki megtalálja azt az óvodát, amelyikbe szívesen fogja beíratni a gyermekét.  

 Cserdiné Németh Angéla 
 polgármester



Beiratkozási tájékoztató

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (1) bekezdése és a 20/2012. 
(VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (2) rendelkezése szerint a gyermeknek három éves ko-
rától napi négy órában kötelező az óvodai foglalkozáson történő részvétel. Azt a kis-
gyermeket, aki adott év augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a szülő kö-
teles óvodába beíratni, vagy kérni az óvodalátogatási kötelezettség alól felmentését.

Az óvodai beiratkozás várható időpontja: 2021. április 26 - május 14. 
 (hétfőtől-péntekig)

A beiratkozás elsősorban elektronikusan formában történik az óvodák honlapján 
megtalálható beiratkozási nyomtatványok érintett óvodának – a beiratkozás idő-
pontja alatt – történő megküldésével.

Személyesen történő beiratkozásra csak előzetes telefonos időpont egyeztetést kö-
vetően van lehetőség.

A veszélyhelyzet miatt változhat az óvodai beiratkozás rendje. Amennyiben ez 
megtörténik, az új eljárásról Önkormányzat és az óvodák honlapjáról lehet tájé-
kozódni.

Beiratkozáshoz szükséges iratok

• A gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági iga-
zolvány.

•  A gyermek társadalombiztosítási azonosító jelét (közismertebb nevén TAJ) tar- 
talmazó kártya

•  Születési anyakönyvi kivonat
•  A szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa.
• Nem magyar állampolgár kiskorú óvodai beíratásánál a szülőnek igazolnia kell 

azt is, hogy milyen jogcímen tartózkodik a gyermek Magyarország területén.
• A sajátos nevelési igényű gyermekek felvételéhez a szakértői bizottság vélemé-

nye szükséges.
•  Jelentkezési lap
• Adatkezelési nyilatkozat
• Nyilatkozat a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról.

Körzetes óvodába történő beiratkozás

Ha körzetes óvodába kívánja beíratni gyermekét, akkor az óvoda vagy az önkor-
mányzat honlapjáról töltse le a beiratkozási nyomtatványokat és az óvoda e-mail 
címére kitöltve juttassa el. Az óvodák felvételi körzetéről részletesen tájékozódhat 
a www.bpxv.hu honlapon, valamint segítséget jelenthet a kiadványban található tér-
kép is.



Körzeten kívüli óvodába történő beiratkozás

Ha nem a körzetes óvodába kívánja beíratni a gyermekét (ez kerületen belüli, kerü- 
leten kívüli, és a nem önkormányzati óvodák esetében egyaránt érvényes), akkor el 
kell menni a kiválasztott óvodába a beiratkozáshoz szükséges dokumentumokkal.

Amennyiben nem körzetes óvodába íratta be gyermekét, kérjük e-mailben tájékoz-
tassa a körzetes óvodát a beiratkozás tényéről.

Ez azért fontos, mert abban az esetben, ha sem a szülő, és sem a befogadó óvoda 
nem tájékoztatja a körzetes óvodát, hogy oda beiratkozott a gyermek, a körzetes 
óvoda értesíteni köteles az Oktatási Hivatalt, hogy a gyermek nem teljesíti  óvoda-
kötelezettségét.

Felmentés a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól

A szülő tárgyév május 25. napjáig kérheti gyermeke felmentését a kötelező óvo-
dai nevelésben való részvétel alól – a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva – 
annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét 
betölti. A felmentést engedélyező szerv az általános illetékességgel eljáró járási 
hivatal (Budapest Főváros Kormányhivatalának XV. kerületi Hivatala – továbbiak-
ban Kormányhivatal). A Kormányhivatal a gyermeket felmentheti az óvodai fog-
lalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete 
indokolja.

A kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól felmentett gyermek szülője a ne- 
velési év közben kérheti felvételét az óvoda vezetőjénél, annak érdekében, hogy a 
gyermek részt vehessen az óvodai foglalkozásokon.

Óvodakötelezettség külföldön történő teljesítése

A szülő, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a 
beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül (2021. június 
10-ig) írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt.

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló 
gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön telje- 
síti, előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt.

A beiratkozással kapcsolatos további kérdéseivel megkeresheti közvetlenül az érin- 
tett óvodákat, valamint a Polgármesteri Hivatal Népjóléti és Intézményfelügyeleti 
Főosztályát. Telefon: 06 1 305 318, e-mail: intezmenyfelugyelet@bpxv.hu
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 Rákospalotai Összevont Óvoda

 Hétszínvirág Összevont Óvoda

1A. Szövőgyár Tagóvoda - Székhely Szövőgyár utca 24.
1B. Vácrátót téri Tagóvoda Vácrátót tér 4-12.
1C. Régi Fóti Tagóvoda  Régi Fóti út 14.
1D. Bocskai Tagóvoda Bocskai utca 65.
1E. Klapka Tagóvoda  Klapka György utca 27.
1F. Mozdonyvezető Tagóvoda  Mozdonyvezető utca 3-5.



RÁKOSPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
SZÖVŐGYÁR TAGÓVODA – SZÉKHELY ÓVODA
1151 Budapest, Szövőgyár utca 24.
Tel/fax: 06 1/306-31-74
Email: szekhelyovi@rakospalotaiovi.hu
Honlap: www.rakospalotaiovi.hu
Óvodavezető: Balla Béláné
Tagóvoda-vezető: Pásztor Beáta

„Én azt hiszem, gyereket csak úgy lehet nevelni, ha az ember megtiszteli azzal, hogy 
komolyan veszi.” (Szabó Magda)

Nevelési értékeink: egyéni bánásmód, tolerancia, esélyegyenlőség, erkölcsi normák, 
elfogadás, befogadás, szeretet, megbecsülés. Óvodai nevelésünkkel biztosítani kíván-
juk, hogy az itt felnövekvő gyermekek boldog óvodás éveik alatt kedvük, érdeklődé-
sük és ötleteik megvalósítása során elsajátítsák a szociális életképességek alapjait.

Célunk: az óvodás gyermekek nyugodt, élményekben gazdag, harmonikus fejlődésé-
nek elősegítése, a magasabb rendű érzelmek kibontakoztatása, az életkori és egyéni 
sajátosságok figyelembevételével. A sokoldalú képességfejlesztéssel a gyermeki sze-
mélyiség egészére irányuló fejlődésének biztosítása, elősegítése, hátrányaik csökken-
tése.

Programunk jellemzői:
Kiemelt feladatként kezeljük az anyanyelvi nevelést, érzelmi nevelést, a néphagyo-
mányőrzést és a jeles napokat.

• Környezeti nevelésünk célja a gyermek közvetlen környezetében lévő világ érté-
keinek megismerése és megszerettetése.

• Programunkban kiemelt helyet foglal el a differenciált fejlesztés, amibe az óvoda-
pedagógus mellett a logopédus, óvodapszichológus is részt vesz.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: ovis rock & roll, moz-
gásfejlesztő torna, sakk, foci, judo, angol, néptánc, balett és jóga. 

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítésmentes program: hittan

Együttműködésünk a szülőkkel:
• A közös nevelést valljuk, ebben a szülőket társnak tekintjük.
• Szorgalmazzuk a szülők aktív részvételét az óvodai életben, több ünnepet (szüre-

ti mulatság, nyílt napok, ballagás, anyák napja) szervezünk a családokkal együtt.



RÁKOSPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
VÁCRÁTÓT TÉRI TAGÓVODA
1151 Budapest, Vácrátót tér 4-12.
Tel/fax: 06 1/307-50-80
Email: vacratotovi@rakospalotaiovi.hu
Honlap: www.rakospalotaiovi.hu
Óvodavezető: Balla Béláné
Tagóvoda-vezető: Simor Andrea

„A gyerek az öröm, a reménység. Gyönge testében van valami világi; ártatlan lelké-
ben van valami égi; egész kedves valója olyan nékünk, mint a tavaszi vetés: ígéret és 
gyönyörűség.” (Gárdonyi Géza)

Óvodánkról: Rákospalota kertvárosi részén fekszik, 4 csoportos, amelyből 3 vegyes 
életkorú, 1 csoportunk pedig azonos életkorú gyermekekből tevődik össze.

Az óvodai nevelésről: Óvodai életünket a természethez, környezetünkhöz és a ha- 
gyományainkhoz fűződő szoros kapcsolattartás jellemzi. Elsődleges célunk a gyer- 
mekek feltétel nélküli elfogadása, tisztelete és szeretete, egyéni képességeiknek és 
személyiségüknek megfelelő ütemben történő fejlesztése, változatos élmények és te-
vékenységek biztosításával. Kiemelten figyelünk mozgásigényük kielégítésére, a testi 
képességeik fejlesztésére, valamint az egészséges és környezettudatos nevelésükre. 
Gyermekeinket az élményekre épülő tevékenységek által elsősorban az érzelmi intel-
ligencia fejlesztése révén kívánjuk az iskolai életre alkalmassá tenni.

Kiemelt nevelési területek: a mozgás, anyanyelvi nevelés, érzelmi nevelés, környe- 
zeti nevelés, néphagyományőrzés.

Óvodai nevelésünk céljáról: Célunk, hogy az óvodánkba járó gyermekek szeretet- 
ben, érzelmi biztonságban, élményekkel gazdagodva élvezzék az óvodai éveket. Fon-
tosnak tartjuk, hogy a hozzánk járó gyerekeket sokoldalúan és komplexen fejlesszük, 
és minden gyermek egyéni adottságainak, képességeinek megfelelően önmagához 
képest fejlődjön.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: ovis rock & roll, moz-
gásfejlesztő torna, sakk, foci, judo, angol, néptánc. 

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítésmentes program: hittan

Szeretettel várjuk intézményünkben a leendő óvodásokat!



RÁKOSPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
RÉGI FÓTI ÚTI TAGÓVODA
1152 Budapest, Régi Fóti út 14.
Telefon: 06 1/306-32-31
Email: regifotiovi@rakospalotaiovi.hu
Honlap: www.rakospalotaiovi.hu
Óvodavezető: Balla Béláné
Tagóvoda-vezető: Magyar Tamásné

„A legtöbb, amit a gyermekeinknek adhatunk: 
gyökerek és szárnyak” (Goethe)

A Régi Fóti úti óvoda Rákospalota kertvárosi övezetében, a gazdag néphagyomány-
nyal büszkélkedő Ófalu kapujában található. Családias, barátságos, közvetlen légkörű, 
háromcsoportos gyermekintézményben vegyes életkorú, jól felszerelt csoportokban 
folyik a gyerekek nevelése.

Óvodánkban a folyamatos napirend biztosítása lehetővé teszi a gyermekek egyéni 
sokszínűségének kiteljesedését. A játékot, mint az apróságok legfontosabb tevé-
kenységét helyezzük minden elé, megfelelő időt, eszközt, helyet biztosítunk a játék-
ba integrált tanulásnak. Olyan tevékenységeket kínálunk nekik, amelyek természetes 
kíváncsiságukra, megismerési vágyukra épülő, játékos megismerő folyamatok által 
gazdagítják személyiségüket. A nálunk eltöltött évek segítik a gyerekeket abban, hogy 
az óvodáskor végére rendelkezzenek az iskolai élet sikeres megkezdését biztosító 
képességekkel, készségekkel, s gyermeki kíváncsiságuk fokozatosan átalakuljon egy 
egész életen át tartó tudásvággyá.

Kiemelt hangsúlyt helyezünk a Magyar népi kultúra átadására, ezért a tevékenysé- 
gekbe ágyazott tanulást a keresztény ünnepek és néphagyományőrző jeles napok 
köré fonjuk.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: sakk, foci, karate, nép-
tánc. 

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítésmentes programok: hittan

Célunk, hogy a Régi Fóti úti óvodába járó gyerekek érzelmi biztonságban, szeretet-
ben, szép élményekben gazdagodva, minél önállóbban és boldogabban éljék meg 
az óvodáskort.



RÁKOSPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
BOCSKAI TAGÓVODA
1153 Budapest, Bocskai u. 65.
Tel/fax: 06 1/307-70-94
Email: bocskaiovi@rakospalotaiovi.hu
Honlap: www.rakospalotaiovi.hu
Óvodavezető: Balla Béláné 
Óvodavezető-helyettes: Végváriné Kékhegyi Erika
Tagóvoda-vezető: Czabayné Csóka Annamária

… „Mert gyermekkor csak egy van.”

Amit nyújtunk:

• Családias légkörben, otthonos környezetben telnek mindennapjaink.

• A gyerekek sokoldalú, harmonikus fejlesztése az általános ismeretanyagot kiegé- 
szítve a kézműves tevékenységek változatos eszközrendszerével.

• Érzelmi biztonságot nyújtó derűs, óvodai légkör megteremtése.

• Készségek, jártasságok megalapozása, amelyek felkészítik a gyermeket az iskolai 
életmódra.

Kiemelt nevelési területünk a mozgásfejlesztés.

Óvodánkban a legfőbb nevelési eszköz a játék. Az óvodai élet tartalmát az évszakok 
és ünnepek körforgása, és az ehhez kapcsolódó versek, mesék és mondókák, dalok 
és énekes játékok adják.A gyermekeket jó hangulatban, nyugodt, családias környe-
zetben neveljük. A gyermekek számára sokféle tevékenységet szervezünk csoporton 
belül és csoportok között. Minden döntésünkben, cselekedetünkben a gyermekek 
szempontjai az elsődlegesek.

Miért a Bocskai óvoda? Az óvoda az a közeg, ahol gyermekünk napjai nagy részét 
tölti. A család után a gyermek itt szocializálódik, itt tanulja meg, hogyan kell mások-
hoz alkalmazkodnia, itt szerzi meg első barátait, itt éli meg az „élet fontos pillanatait”, 
ezért fontos, hogy ez olyan közegben történjen, ahol a gyermekek érdeke mindenek 
felett áll.

Az óvoda épületében az óvoda által biztosított térítésmentes szolgáltatások: kéz-
műves foglalkozás, kiállítás és múzeumlátogatás

Célunk egy olyan óvoda működtetése, ahol a gyermek fontosnak érezheti önmagát.



RÁKOSPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
KLAPKA TAGÓVODA
1154 Budapest, Klapka György u. 27.
Tel/fax: 06 1/307-63-74
Email: klapkaovi@rakospalotaiovi.hu
Honlap: www.rakospalotaiovi.hu
Óvodavezető: Balla Béláné 
Óvodavezető-helyettes: Végváriné Kékhegyi Erika
Tagóvoda-vezető: Bokáné Balogh Zsuzsanna

„Ismerem jól az utat, lám, gyere hát ide, megmutatnám. Amerre a játék útja, arra 
van az okosság kútja.” (Mándi Stefánia)

Óvodánk kertvárosi környezetben működik. Nevelési céljainkat vegyes életkorú cso-
portokban valósítjuk meg.

Kiemelt feladatunknak tekintjük a hagyományőrzést, a népi kismesterségekkel való 
ismerkedést. Mindezek megvalósítását segíti, hogy óvodánkban egy jól felszerelt kéz-
műves műhelyt alakítottunk ki, ahol szakszerű irányítás mellett gyakorolhatják a gyer-
mekek az alapvető fogásokat, anyagok használatát.

A jeles napokra úgy készülünk, hogy ez a gyermek számára maradandó élményt je-
lentsen, s a későbbiek folyamán is emlékezzen arra, hogy milyen közös programokban 
érezte jól magát. Fontos számunkra a mindennapos mese, vers, éneklés, környezet-
tudatosságra való nevelés, az egészséges életmód szokásainak kialakítása, formálása, 
és nem utolsó sorban a gyermek elsődleges és legfontosabb tevékenysége a JÁTÉK. 
A játékot, a játékosságot tekintjük a legfontosabb fejlesztési formának.

Szem előtt tartjuk a családokkal való szoros kapcsolatot, a rendszeres tájékoztatást. 
Nyitott óvoda vagyunk, ami azt jelenti, hogy a szülők bármikor, előzetes egyeztetés 
után bejöhetnek az óvodába.

Az óvoda által biztosított további térítésmentes szolgáltatásaink: kézműves foglal-
kozás, néptánc, kiállítás, könyvtár és múzeumlátogatások. 

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: néptánc, karate, zenés 
mozgásfejlesztő torna (aerobic), ovis rock & roll, balett, sakk, foci, angol, judo

Célunk, hogy a hozzánk járó gyermekek egészségesek, és szellemileg kiegyensúlyo-
zottak legyenek.



RÁKOSPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
MOZDONYVEZETŐ TAGÓVODA
1155 Budapest, Mozdonyvezető utca 3-5.
Tel/fax: 06 1/418-24-07
Email: mozdonyvezetoovi@rakospalotaiovi.hu
Honlap: www.rakospalotaiovi.hu
Óvodavezető: Balla Béláné 
Óvodavezető-helyettes: Dobosné Nagy Erzsébet
Tagóvoda-vezető: Zseneiné Veres Tímea +36 70/698-5636

„Akkor jó a világ, ha jó benne gyereknek lenni”. (Véghelyi Balázs)

Óvodánkról: Óvodánk Rákospalota zöldövezetében található. Játszóudvarunk gon-
dozott, tágas, ahol különféle játékok és sporteszközök biztosítják a gyerekeknek a 
rendszeres levegőzést és mozgást. Madárbarát kertünkre, környezettudatos szem-
léletünkre különösen büszkék vagyunk. Fontos számunkra gyermekeink egészsége.

Parajdi só-kőből kialakított sószobánk és tornatermünk is ezt a célt szolgálja. Intéz-
ményünkben 8 csoport működik, homogén és vegyes életkorú csoportösszetétellel.

Az óvodapedagógusok pedagógiai munkáját fejlesztőpedagógus, logopédus, moz- 
gásterapeuta, dietetikusok, valamint pedagógiai asszisztensek segítik. Fejlesztő 
munkájukat fejlesztő szobákban esztétikus, nyugodt környezetben végezhetik.

Lehetőséget biztosítunk a megkésett beszédfejlődésű gyermekek komplex logopé-
diai és mozgásfejlesztésére, valamint különböző típusú és súlyosságú ételallergiás 
gyermekek integrált nevelésére is speciális csoportjainkban.

Leendő óvodásainknak alkalmuk lesz megismerni a népzenét és néptáncot, az élő- 
zene varázsával a népi kincsekkel berendezett hagyományőrző csoportszobában.

A játékot tekintjük a gyermekek legfontosabb tevékenységének. Olyan lehetőségeket 
kínálunk nekik, ahol egyéni képességeiket és személyiségüket – természetes életkori 
kíváncsiságukra alapozva – játékosan fejlesztjük.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: ovis rock & roll, foci, 
judo, angol, néptánc, karate. 

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítésmentes program: római katolikus hittan, 
református és evangélikus hittan.
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 Rákospalotai Összevont Óvoda

1A. Székhely Szövőgyár utca 24.
1B. Vácrátót téri Tagóvoda Vácrátót tér 4-12.
1C. Régi Fóti Tagóvoda Régi Fóti út 14.
1D. Bocskai Tagóvoda Bocskai utca 65.
1E. Klapka Tagóvoda Klapka György utca 27.
1F. Mozdonyvezető Tagóvoda Mozdonyvezető utca 3-5.

 Hétszínvirág Összevont Óvoda

2A.  Aulich Tagóvoda - Székhely Aulich Lajos utca 46-62.
2B.  Mézes Tagóvoda  Wesselényi utca 29.
2C.  Patyolat Tagóvoda  Patyolat utca 5-7.
2D.  Tóth István Tagóvoda  Tóth István utca 98.
2E. Bújócska Tagóvoda  Őrjárat utca 9.
2F. Manóvár Tagóvoda  József Attila utca 59-61.
2G.  Molnár Viktor Tagóvoda  Molnár Viktor utca 94-96.

 Újpalotai Összevont Óvoda



HÉTSZÍNVIRÁG ÖSSZEVONT ÓVODA
AULICH TAGÓVODA – SZÉKHELY ÓVODA
1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62.
Telefon: 06 1/415-00-10
Email: aulichovi@hetszinviragovi.hu
Honlap: www.hetszinviragovi.hu
Óvodavezető: Kissné Zachar Piroska
Tagóvoda-vezető: Kátainé dr. Kovács Viktória

Célunk: Boldog, kiegyensúlyozott, harmonikusan fejlődő gyereket nevelni úgy, hogy 
figyelembe vesszük az egyéni sajátosságokat. „A gyerek olyan, mint a pillangó a szél-
ben: egyesek magasabbra szállnak, mint mások, de mindegyikük legjobb tudása sze-
rint repül. Miért hasonlítanánk hát össze őket? Mindegyik más. Mindegyik különle-
ges. Mindegyik gyönyörű.” (ismeretlen szerző)

Kiemelt nevelési területünk a mozgás, mely a 3-7 éves gyermekek lételeme, min- 
den képességfejlesztés, minden további fejlődés alapja. Hangsúlyozottan foglalko- 
zunk azzal, hogy játékidő alatt is biztosítsunk lehetőséget a biztonságos mozgásra. Az 
óvodához nagy alapterületű játszóudvar, ill. tágas, jól felszerelt tornaterem is tarto-
zik. Óvodánk 5 csoporttal működik. Nevelési céljainkat életkor szerint homogén és 
vegyes csoportokban valósítjuk meg, így mindenki megtalálja a számítását.

Nevelőtestületünkben az óvodapedagógusok munkáját pedagógiai asszisztensek, 
logopédus, pszichológus, és a sajátos nevelési igényű gyermekeink fejlesztését speci-
ális szakemberek, ill. gyógypedagógus segítik.

Hagyományaink, családdal közös rendezvényeink: évadnyitó, szüreti mulatság 
táncházzal, szüreti bál, lámpás felvonulás libalakomával, adventi készülődés (Mikulás 
várás, közös gyertyagyújtás), farsang, anyák napja, gyermeknapi családi bográcsparti, 
húsvéti készülődés, nagycsoportosok búcsúztatása, évet záró program, közös év végi 
kirándulás. Gyermekeinket felköszöntjük a születésnapjukon, megemlékezünk nem-
zeti ünnepeinkről, ill. a környezet-, és természetvédelem jeles napjairól.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: néptánc, karate, zenés 
gyermektorna, ovis rock & roll, sakk, foci

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítésmentes program: hittan



HÉTSZÍNVILÁG ÖSSZEVONT ÓVODA
MÉZES TAGÓVODA
1155 Budapest, Wesselényi utca 29.
Telefon: 06 1/416-72-72
Email: mezesovi@hetszinviragovi.hu
Honlap: www.hetszinviragovi.hu
Óvodavezető: Kissné Zachar Piroska 
Óvodavezető-helyettes: Zsárecz Mónika
Tagóvoda-vezető: Ruszóné Duschek Tímea

A Mézes óvoda családias, kis óvoda, mely három korosztályos (kis, középső és nagy) 
csoporttal működik.

Csoportszobáink berendezésekor és a gyermekeknek felkínált játékok kiválasztása-
kor is arra törekszünk, hogy megteremtsük a gyermekek személyiségének fejlődésé-
hez, fejlesztéséhez szükséges tárgyi feltételeket. Figyelembe vesszük és támogatjuk 
a gyermekek önállóságra való igényét, amely magabiztosságot ad a gyermekeknek. 
Csoportjaink szokásainak kialakításakor elsődleges célunk, hogy a hozzánk járó gyer-
mekek olyan közösséggé formálódjanak, akik elfogadóak, figyelmesek és udvariasak 
társaikkal és a felnőttekkel szemben és nem utolsó sorban jól érzik magukat abban a 
közösségben, ahol minden nap szeretettel várják őket.

Kiemelt nevelési területünk a környezet megismerésére-felfedezésére való nevelés 
és a környezetvédelem alapjainak megteremtése. 

A környezet megismerését segíti, ha a gyermekek tapasztalatokat szereznek az őket 
körülvevő természeti, társadalmi környezetről. Úgy gondoljuk, hogy a természet meg-
ismerését, a természet védelmére nevelést az óvodás korban kell megalapoznunk. 
Szeretnénk a környezettudatos szemléletet a családokkal együttműködve kialakítani.

Verseinket, meséinket, dalanyagunkat és játékainkat az évszakok váltakozásához iga-
zítva válogatjuk. A hagyományos ünnepeink mellett kiemelt szerepet kapnak a zöld 
ünnepeink is. (Víz világnapja, Föld napja stb.) 

Változatos tevékenységekkel biztosítjuk a gyermekek mindennapi mozgását. 

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: foci, akrobatikus rock 
& roll, judo, néptánc, angol

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítésmentes program: hittan



HÉTSZÍNVIRÁG ÖSSZEVONT ÓVODA
PATYOLAT TAGÓVODA
1155 Budapest, Patyolat utca 5-7.
Telefon: 06 1/271-06-82
Email: patyolatovi@hetszinviragovi.hu
Honlap: www.hetszinviragovi.hu
Óvodavezető: Kissné Zachar Piroska
Tagóvoda-vezető: Wollner Krisztina

Óvodánk Rákospalota kertvárosi zöldövezetében, családias, kertes házakkal öve-
zett területen fekszik. Gyermekeink zöme a környező utcákban lakik, sokuk testvére, 
sőt már a szüleik is ebbe az óvodába jártak. Szívesen bekapcsolódunk a környék prog-
ramjaiba a gyerekek előadásaival hétvégén is pl. Szomszéd ünnep, játszótér megnyitó 
ünnepség stb.

Óvodánk az elmúlt években megszépült, fejlődött és minden feltételt biztosít ahhoz, 
hogy az ide járó gyermekek nyugodt, szeretetteljes éveket tölthessenek el itt.

Óvodai csoportjaink osztott, ill. osztatlan összetételűek. A csoportok: kék, piros, 
zöld, sárga és lila. Már az épületbe lépéskor látszik, hogy a csoportok hogyan helyez-
kednek el (színsávok mutatják). Így segíti a gyerekeket is a tájékozódásban. Külön 
épületi sajátossága az óvodának, hogy a csoportok jól el tudnak különülni egymástól, 
ezek a blokkok öltözőből, mosdóból, csoportszobából, belső udvarrészből és előtér-
ből állnak.

Hatalmas udvarunk jól felszerelt, többféle lehetőséget biztosítanak a gyerekeknek a 
mozgásra. Elvünk, hogy minden évszakban és időjárási viszonyban lehetőséget bizto-
sítsunk a gyerekeknek a szabad levegőn való aktív játékra, mozgásra.

Pedagógiai alapelveinknek megfelelően azon fáradozunk, hogy minden hozzánk járó 
gyermeknek derűs, nyugodt, és biztonságot nyújtó légkört nyújtsunk, és érzelmileg 
kiegyensúlyozottak legyenek. A családokkal jó kapcsolatot ápolunk, ennek formái a 
nyílt napok, szülői értekezletek, ünnepekhez kötődő előadások, kézműves délutánok.

Óvodánkban figyelmet fordítunk a tehetséges gyermekek kiválasztására, fejlesztésé-
re. Rendszeresen gazdagító programokat szervezünk számukra (színház, hangverseny 
és múzeumlátogatás, részvétel sportversenyeken).

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: balett, foci, angol, nép-
tánc, jóga, mozgásfejlesztő torna (TSMT), karate

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítésmentes program: hittan



HÉTSZÍNVIRÁG ÖSSZEVONT ÓVODA
TÓTH ISTVÁN TAGÓVODA
1155 Budapest, Tóth István utca 98.
Telefon: 06 1/418-15-27
Email: tothovi@hetszinviragovi.hu
Honlap: www.hetszinviragovi.hu
Óvodavezető: Kissné Zachar Piroska
Tagóvoda-vezető: Kiss Erzsébet

Óvodánk kertvárosi óvoda, két csoporttal, kedves, családias hangulattal. A Katica 
és Süni csoportban vegyes életkorúak a gyerekek, így, ha igény van rá, testvéreket, 
unokatestvéreket, barátokat tudunk egy csoportba elhelyezni.

Tevékenység központú óvoda vagyunk, komplex foglalkozásokkal. Komplexitásunk a 
sokszínű éves programtervezetben, szabadjátékokban, irányított tevékenységekben 
mindenütt jelen van. Fontosnak tartjuk a sok mozgást, a mindennapi mozgásba be-
építve komplexen az anyanyelvi, ének-zenei, külső világ megismerése nevelést és a 
matematikai tapasztalatok szerzését.

Már kisgyermekkortól nagyon fontosnak tartjuk a rendszeres élő mesehallgatást. Ma 
már egyértelmű, hogy az élő mese hallgatása semmi máshoz nem hasonlítható mér-
tékben fejleszti a később az olvasáshoz és a tanuláshoz szükséges képességeket: a 
verbális kódolást, a figyelem fókuszálását vagy a „belső”, mentális kép létrehozásának 
képességét.

Családlátogatásokat tartunk óvodakezdés előtt, nyílt napokat, nem ritka, hogy az 
óvodába lépés előtt már nagyobb rendezvényeken meglátogatnak Bennünket az új 
gyerekek-szülők barátkozás, ismerkedés céllal.

Óvodánkat sok szervezett program jellemzi: szülős délutánok, vetélkedők, népha-
gyományok, egészséges életmódra való ösztönzés, sok mozgás, kirándulás a szabad-
ban. Néphagyományokat ápolunk, kirándulni megyünk a szabadba, állatkertet láto-
gatunk, színházba, könyvtárba, közösségi házba járunk.

Óvodánkba sokszor hívunk vendégeket, előadókat, így sok féle program helyet kap: 
Tűzoltó nap, Rendőr nap, Teddy Maci - orvos nap, Mesejátékok, Táncház, Állati jó 
bemutató.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: mozgásfejlesztő torna 
(TSMT), néptánc, alkotó-fejlesztő meseterápia, foci, karate. 

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítésmentes program: hittan



HÉTSZÍNVIRÁG ÖSSZEVONT ÓVODA
BÚJÓCSKA TAGÓVODA
1158 Budapest,Őrjárat utca 9.
Telefon: 06 1/200-11-01
Email: bujocskaovi@hetszinviragovi.hu
Honlap: www.hetszinviragovi.hu
Óvodavezető: Kissné Zachar Piroska
Tagóvoda-vezető: Pál Katalin

Pestújhely árnyas fái között található a 4 csoportos óvodánk, amelynek egyik fő érté-
ke a családias légkör, ahol kisgyermek és felnőtt név szerint ismeri egymást. Óvo-
dánk 100 férőhelyes, vegyes és részben osztott csoportokkal működik, amelyben tá-
gabb lehetőség nyílik a gyermekekkel való egyéni bánásmódra.

Fő nevelési területeink: A környezettudatos magatartásra nevelés, viselkedéskultúra 
fejlesztés, anyanyelvi, művészeti és az egészséges életmódra való nevelés. A környe-
zet védelme beépül a mindennapjainkba (a szelektivitás, az újrahasznosítás, a termé-
szetvédelme érték számunkra). Madárbarát óvoda vagyunk. 

Komoly hagyományokkal rendelkezünk, amelyeknek megőrzésére nagy figyelmet 
fordítunk. Az őszi évszakot, szüreti mulatsággal-táncházzal, tökfaragó – szülős dél-
utánnal köszöntjük és Márton napi lámpás felvonulással zárjuk. Az Állatok világnapja 
egész hetes program sorozatot ölel fel. Karácsony előtt vásárt rendezünk a gyerme-
kek és óvó nénik munkáiból. Az év eleji pizsama partyt követi a farsangi mulatság, a 
Víz világnapja, a Húsvéti kézműveskedés, nyusziváró; a Föld napja, az Anyák-napja, 
Tűzoltó nap, Fák, virágok madarak hete program sorozat, az Évzáró, a nagyok búcsúzó 
kertipartija, majd az OVIS-NAPOK programsorozat, melyben kirándulással zárjuk az 
adott nevelési évet.

Az óvodánkban van Sószoba is, melyet folyamatosan fejlesztünk (eszközökkel, újabb 
sótégla fal létrehozásával, sóhomokozó kialakításával). 

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: ovis rock & roll, angol, 
ovi foci, mese-báb kuckó

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítésmentes programok: hittan



HÉTSZÍNVIRÁG ÖSSZEVONT ÓVODA
MANÓVÁR TAGÓVODA
1158 Budapest, József Attila utca 59-61.
Telefon 06 1/417-39-89
Email: manovarovi@hetszinviragovi.hu
Honlap: www.hetszinviragovi.hu
Óvodavezető: Kissné Zachar Piroska
Tagóvoda-vezető: Vincze Viktória

Óvodánk kertvárosi környezetben, családi házak között helyezkedik el, 4 csoporttal 
működik integrált neveléssel. Az egészséges gyermekek nevelése szempontjából ked-
vező a gyermekek integrálása, a különbözőség elfogadtatása, a közös játék és egyéb 
tevékenységek során.

A sajátos nevelési igényű (SNI) gyermekek társadalomba való zökkenőmentes beil-
leszkedését nagymértékben segítheti a kellő időben megkezdett speciális nevelés, 
fejlesztés. A kis csoportlétszám nagyobb lehetőséget ad az egyéni fejlesztésre, fel- 
zárkóztatásra, az új kezdeményezések, elképzelések, módszerek bevezetésére.

Belső udvarunkon a gyermekeknek fejlesztő játékok adnak maximális mozgási lehe-
tőséget, ahol játék közben is ügyesednek, fejlődik egyensúlyuk, izomerejük, mozgás-
koordinációjuk. A legbiztonságosabb és legtermészetesebb talajra huppanhatnak: ez 
a homok.

Sok türelemmel és tervezett rendszerességgel fejlesztjük a gyermekek kézügyessé-
gét, esztétikai igényességét, testi fejlettségét, melyhez az óvodai csoportok igényes 
kialakítása nagyban hozzájárul.

A mozgáskotta nevű mozgásfejlesztő eszközzel tervszerűen dolgozunk. Nagy hang-
súlyt fektetünk az óvoda szintű élményszerző napokra-hetekre, jeles ünnepekre. 
Évente 4-5 alkalommal szervezünk projekteket, különböző ünnepek köré építve. (Pl.: 
Mihály-nap, Márton-nap, Szüret, Alma-bál, Farsangi hét, Magyar hét, Állatok világ-
napja, Víz világnapja, Föld napja)

Szakképzett pedagógusaink sok éves tapasztalattal rendelkeznek; nyitottak az új 
módszerek, eszközök kipróbálására; folyamatos képzéssel, tanulással szélesítik látó-
körüket. Nagy szeretettel várjuk leendő ovisainkat.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: zenés gyermektorna, 
foci, kempo, ovis rock & roll, kisállat klub, jóga. 

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítésmentes program: hittan



HÉTSZÍNVIRÁG ÖSSZEVONT ÓVODA
MOLNÁR VIKTOR TAGÓVODA
1155 Budapest, Molnár Viktor utca 94-96.
Telefon: 06 1/417-46-44
Email: molnarovi@hetszinviragovi.hu
Honlap: www.hetszinviragovi.hu
Óvodavezető: Kissné Zachar Piroska
Tagóvoda-vezető: Dunavölgyi Erzsébet

Óvodánk 7 gyermekcsoporttal működő intézmény. Nagy hangsúlyt fektetünk a kis-
gyermekek fejlődésére és biztonságára. Tornaszobánk és műfüves pályánk korlátlan 
mennyiségben biztosítja a gyermekek számára a mozgás lehetőségét és a szabadidős 
tevékenységek megvalósulását. 

Udvarunk tágas, játékokkal, mászókákkal, hintákkal felszerelt, ahol valamennyi   gyer-
mek megtalálja a számára örömet okozó mozgásformát. Nyáron nagy lombú fák ad-
ják az árnyékot, több madár csivitelésében gyönyörködhetünk.  

Nevelőközösségünket a sokoldalúság, a kompetens együttműködés, a kezdeménye-
zőkészség, az egységes nevelésfilozófiára való törekvés jellemzi, mely segíti az integ-
rált és differenciált nevelést, a hátrányok leküzdését, a felzárkóztatást és a tehetség-
gondozást.

Óvodánkban gazdagító, képességfejlesztő programot szervezünk gyermekeink szá-
mára. Érdeklődésüknek megfelelően vehetnek részt a gyermekek Mozgáskotta, Ész-
kerék, Drámajáték, Vizuális önkifejezés, Népi játékok, néptánc programokon.

Óvodai nevelésünk a sajátos nevelést igénylő gyermekek nevelésével egészül ki. 
Több csoportban folyik integrált nevelés, megfelelő személyi- és tárgyi feltételekkel.

Célunk: érzelmileg gazdag, boldog gyermekek nevelése, akik saját és mások egész- 
ségét értéknek tekintik, önállóak, megfelelő önismerettel és önértékelő képességgel 
rendelkeznek, nyitottak, érdeklődőek, együttműködőek, másokat elfogadók, előíté-
lettől mentesek, kreatívak. Óvják a természetet, fogékonyak a szépre és a környeze-
tükben jól tájékozódnak

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: zenés gyermektorna, 
angol, kempo, foci, néptánc.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítésmentes program: hittan
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 Újpalotai Összevont Óvoda

3A.  Páskom Tagóvoda - Székhely Páskom park 37.
3B.  Kavicsos Tagóvoda  Kavicsos köz 6.
3C.  Hartyán Tagóvoda  Hartyán köz 3.
3D.  Micimackó Tagóvoda  Kontyfa utca 5.
3E.  Napsugár 1. Tagóvoda  Nádastó park 1.

 Napsugár 2. Tagóvoda  Nádastó park 2.3F.



ÚJPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
PÁSKOM TAGÓVODA – SZÉKHELY ÓVODA
1157 Budapest, Páskom park 37.
Telefon: 06 1/418-24-25
Email: kozpont@ujpalotaiovi.hu / paskomovi@ujpalotaiovi.hu
Honlap: www.ujpalotaiovi.hu
Óvodavezető: Turóczyné Ungvári Edit
Tagóvoda-vezető: Pallay Györgyné

Intézményünk 5 csoporttal és hatalmas udvarral várja a gyerekeket. 2017-ben teljes 
körű felújítást végeztek, melynek keretében az egész épület külsőleg és belsőleg is 
megújult.

Nevelési programunkban kiemelt feladatunknak tekintjük az egészséges életmódra 
való nevelést. Alapvető feladatunk a gyermekek személyiségének harmonikus fejlesz-
tése, az erősségek és az esetleges hátrányok feltárása.

Tehetséggondozó tevékenységünk célja a kiemelkedő képességű gyermekek diffe-
renciált fejlesztése. Modern udvari játszóeszközökkel felszerelt udvarunk minden 
óvodás korosztály számára változatos lehetőségeket nyújt a sokoldalú mozgásfejlesz-
tésre.

Óvodánk rendelkezik:

• tornateremmel, ahol a gyermekek magas óraszámban mozoghatnak
• logopédiai szobával
• 2 fejlesztő szobával

Számos szervezett esemény színesíti a gyerekek és a felnőttek hétköznapjait, melyek 
nagy részén a szülők is részt vesznek. Őszi almaszüret, családi sportdélután, Mikulás, 
Karácsony, Farsang, Húsvét, Gyermeknap. Az évzáró és a nagyok ballagása csoport-
szinten kerül megszervezésre. Színházi előadásokon, könyvtárlátogatásokon is részt 
vehetnek a gyerekek. Nagycsoportosaink ellátogatnak az iskolába, órát látogatnak, 
részt vesznek ünnepségeken, valamint kerületi sportversenyeken. Csoportjaink ősz-
szel és tavasszal kirándulásokat is szerveznek.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: sakk, zenés mozgásfej-
lesztő torna (aerobic), ovis rock & roll, karate, angol, mozgásfejlesztő torna (TSMT), 
foci



ÚJPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
KAVICSOS TAGÓVODA
1157 Budapest, Kavicsos köz 6.
Telefon: 06 1/417-88-05
Email: kozpont@ujpalotaiovi.hu / kavicsovi@ujpalotaiovi.hu
Honlap: www.ujpalotaiovi.hu
Óvodavezető: Turóczyné Ungvári Edit 
Óvodavezető-helyettes: Sebestyén Irén
Tagóvoda-vezető: Bucsányi Barbara

Óvodánk Újpalota központjában, csendes, nyugalmas, parkos környezetben találha-
tó. Esztétikusan kialakított, és berendezett belső környezet, szeretetteljes, családias 
légkör fogadja a gyermekeket.

Nevelőtestületünk fontosnak tartja a gyermekek harmonikus, szellemi és fizikai 
nevelése mellett erkölcsi és érzelmi nevelését is. Nevelési programunkban kiemelt 
feladatunknak tekintjük az egészséges életmódra való nevelést. Alapvető feladatunk 
a gyermekek személyiségének harmonikus fejlesztése, az erősségek és az esetleges 
hátrányok feltárása.

Tehetséggondozó tevékenységünk célja a kiemelkedő képességű gyermekek diffe-
renciált fejlesztése. Logopédiai foglalkoztató, fejlesztőszoba teremt lehetőséget a 
gyermekek külön foglalkoztatására, képességeik fejlesztésére.

Nyelvismeretüket az angol nyelv játékos megismerésével fejlesztjük. Óvodánkban 
figyelmet fordítunk a tehetséget mutató gyermekek fejlesztésére. Rendszeresen gaz-
dagító programokat szervezünk számukra (színház- és múzeumlátogatás, részvétel 
sportversenyeken). A szülőkkel való kapcsolattartásunkban a nyitottságra törekszünk. 
Óvodai nevelésünk a családi nevelés kiegészítője. Sok közös programot szervezünk a 
családokkal.

Óvodánknak tágas, gondozott játszóudvara van, ahol sokféle játék és sporteszköz 
várja az óvodásokat. Célunk, hogy olyan körülményeket teremtsünk, amelyek között 
a gyermekek kipróbálhatják ügyességüket, adottságaikat.

A nagycsoportosok a kerület által szervezett úszás- és korcsolyaoktatáson ingyenesen 
vesznek részt. A szűkebb és tágabb környezetet megtapasztalás útján fedeztetjük fel a 
gyermekekkel. Egészségmegőrzésük érdekében nagyon sok időt töltünk az udvaron.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: angol, foci, ovis rock & 
roll, sakk, zenés mozgásfejlesztő torna (aerobic), balett.



ÚJPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
HARTYÁN TAGÓVODA
1157 Budapest, Hartyán köz 3.
Telefon: 06 1/418-21-60
Email: kozpont@ujpalotaiovi.hu / hartyanovi@ujpalotaiovi.hu
Honlap: www.ujpalotaiovi.hu
Óvodavezető: Turóczyné Ungvári Edit 
Óvodavezető-helyettes: Molnár Katalin
Tagóvoda-vezető: Soltészné Molnár Eszter

Óvodánk 8 csoportos, 200 kisgyermek befogadására alkalmas. Pedagógiai munkán-
kat 1997 óta a „Lépésről lépésre” óvodafejlesztő program alapján végezzük.

Mottónk, mely pedagógia hitünket, filozófiánkat tükrözi:

„A nevelés alapja a szeretet, a tudás eszköze.”

Óvodáskorú gyermekeket nevelni csak meleg, biztonságot adó légkörben, humánus, 
tudományosan megalapozott módszerekkel érdemes. Csak boldog, elégedett álla-
potban fejlődik a kisgyermek kiegyensúlyozottan, és ezt az itt dolgozó felnőttek lelkes 
közössége garantálja, akik sohasem elégedettek a jelen állapottal, mindig jobbat ke-
resnek. Nevelési programunk a szeretetre, tiszteletre, bizalomra épül, mely megillet 
mindenkit a nevelés folyamatában: gyermeket, szülőt, pedagógust egyaránt.

GYERMEKKÉPÜNK:

A vidám, eleven, egészséges, jól kommunikáló, alkalmazkodó, ügyes, szárnyaló, 
kreatív, pozitív énképű, magabiztos, toleráns és mindenképpen boldog óvodás 
gyermek.

Célunk, hogy minden egyes gyermek saját magához képest a lehető legoptimálisab-
ban fejlődjön testileg, lelkileg, értelmileg, szociálisan egyaránt.

Nevelésfilozófiánk gyermekcentrikus, demokratikus nevelési elveket fogad el. A mi 
pedagógiai hitvallásunk szerint a nevelés követelményeket állító, célirányos, tervsze-
rű, de elfogadó attitűdöt sugalló tevékenység.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: ovis rock & roll, sakk, 
néptánc, angol, zenés mozgásfejlesztő torna (aerobic), karate, foci, mozgásfejlesztő 
torna (TSMT).



ÚJPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
MICIMACKÓ TAGÓVODA
1156 Budapest, Kontyfa u. 1.
Telefon: 06 1/418-34-97, 06 70/330-04-82
Email: kozpont@ujpalotaiovi.hu / micimackoovi@ujpalotaiovi.hu
Honlap: www.ujpalotaiovi.hu
Óvodavezető: Turóczyné Ungvári Edit
Tagóvoda-vezető: Makhándi Lászlóné

A Micimackó Tagóvoda csendes, parkokkal körülvett környezetben, nyolc csoport- 
tal működik. A családdal együtt felelősek vagyunk azért hogy, a gyermekek szemé-
lyiségének alakulása megfeleljen társadalmunk követelményeinek és az együtt elért 
eredmények megalapozzák az iskolai nevelést, oktatást.

A gyermeki személyiség harmonikus kibontakoztatására törekszünk. Ezen belül az 
egészséges életmód szokásainak alakítására, a testi – lelki nevelésre, és a gyerme- 
kek képességeinek fejlődésére nagy hangsúlyt helyezünk. Sószobánk kialakításával is 
ezt a törekvésünket igyekszünk erősíteni.

Pedagógiai programunk a környezeti nevelésre épül. Kiemelten fontosnak tartjuk 
olyan gyermekek nevelését, akik érzékenyek környezetük rendjére, észreveszik és 
óvják a szépet mesterséges és természetes környezetükben egyaránt. 2017-ben har-
madszor nyertük el a minisztériumok által adományozott „Zöld Óvoda” címet.

Munkaközösségeink rendszeresen szerveznek szórakoztató, fejlesztő programokat a 
gyermekek (és szüleik) számára (színház, kézműves foglalkozás és vásár, zöld napok.) 
A család – óvoda kapcsolatát erősíti hagyományos júniusi családi napunk, melyen 
főzőcske és egyéb színes programok várják a résztvevőket.

Évtizedes múltra tekint vissza a nyáron, lehetőleg az óvoda zárva tartására eső nyári 
táborunk Bernecebarátiban. A gyermekek harmonikus, elfogadó fejlődését kutyate-
rápiás foglalkozások szervezésével tesszük hatékonyabbá. Ezen kívül nagycsoporto-
saink az Önkormányzat szervezésében ingyenes korcsolya és úszásoktatásban része-
sülnek.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: angol, kempo, balett, 
ovis rock & roll, népi játék, sakk, zenés mozgásfejlesztő torna (aerobic), foci, bábos 
mesekuckó.



ÚJPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
NAPSUGÁR 1. TAGÓVODA
1156 Budapest, Nádastó park 1.
Telefon: 06 1/417-57-21
Email: kozpont@ujpalotaiovi.hu / napsugar1@ujpalotaiovi.hu
Honlap: www.ujpalotaiovi.hu
Óvodavezető: Turóczyné Ungvári Edit
Tagóvoda-vezető: Tóth Ildikó

Óvodánk az újpalotai lakótelep szélén, parkkal körülvett, ideális környezetben he-
lyezkedik el. A Napsugár 1. tagóvoda öt csoportos óvoda vegyes és homogén cso-
porttal működik.

Programunk neve: Képességfejlesztés játékkal, mesével, mozgással

Fő feladatunknak tekintjük a 3 – 7 éves korú gyermekek életkori és egyéni sajátossá-
gainak figyelembevételével, eltérő fejlődési ütemének szem előtt tartásával

• az egészséges, harmonikus személyiségfejlesztést,
• a gyermekek képességének sokoldalú, differenciált fejlesztését,
• az iskolára való felkészítését.

A gyermekek személyiségének fejlesztése az óvodában játékos formában történik. 
Önállóságuk kibontakoztatása, viselkedési szokásuk kialakítása, kifejezőképességük 
fejlesztése nem nélkülözheti a szoros együttműködést az óvoda és a család között.

Az egészséges életmódra nevelést segíti a tornaszoba. Igény szerint lehetőséget biz-
tosítunk úszásoktatásra, korcsolyázásra a kerületi uszodában, korcsolyapályán. Min-
den évben kirándulni megyünk a távolabbi környezet megismerése céljából (repülő-
tér, vadaspark, arborétum). Az Állatkert rendszeres látogatói vagyunk.

A szülők igényei szerint nyelvtanulást és mozgásfejlesztő tornát biztosítunk a gyer-
mekek számára.

Kialakult hagyomány óvodánkban az óvónői bábelőadás. Az évszakokhoz, ünnepek-
hez kapcsolódó meséket dolgozzák fel az óvónők.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: ovis rock & roll, sakk, 
néptánc, angol, karate, foci, mozgásfejlesztő torna (TSMT).



ÚJPALOTAI ÖSSZEVONT ÓVODA
NAPSUGÁR 2. TAGÓVODA
1156 Budapest, Nádastó park 2.
Telefon: 06 1/418-32-19
Email: kozpont@ujpalotaiovi.hu / napsugar2@ujpalotaiovi.hu
Honlap: www.ujpalotaiovi.hu
Óvodavezető: Turóczyné Ungvári Edit
Tagóvoda-vezető: Bogya Ibolya

Óvodánk az újpalotai lakótelep szélén, parkkal körülvett, ideális környezetben he-
lyezkedik el. A Napsugár 2. tagóvoda három csoportos óvoda vegyes és homogén 
csoporttal működik.

Programunk neve: Képességfejlesztés játékkal, mesével, mozgással

Fő célunk, hogy a gyermekek képességeit minél eredményesebben bontakoztassuk ki 
játékos formában, egyéni fejlődési ütemüket figyelembe véve. Kiemelten kezeljük az 
anyanyelvi nevelést, melyben fő szerepet kap a mese, vers, a bábozás, a dramatikus 
játék.

A drámapedagógia módszereit felhasználjuk az eredményesebb érzelmi és kom- 
munikációs nevelés érdekében. Időnként meghívunk színvonalas előadókat, illetve 
színházba, bábszínházba látogatunk. Munkánkat segíti logopédus, óvodapszicholó-
gus és mozgásfejlesztő tanár. Fontos feladatunk az egészséges életmódra nevelés, 
különös tekintettel a testedzésre. Ehhez nagyszerű adottságunk a tágas tornaterem, 
valamint a mozgásfejlesztést biztosító eszközökkel felszerelt csoportszobák, udvarré-
szek és sószobánk.

Igény szerint hetente egy alkalommal visszük a nagyobb gyermekeket uszodába, illet-
ve korcsolyázni. Nagy hangsúlyt fektetünk a környezeti nevelésre, a környezet megis-
merésére és védelmére.

Évente 1-2 alkalommal távolabbi helyekre is ellátogatunk a gyermekekkel. Nyílt na-
pok, fogadóórák, szülői értekezletek, közös ünnepek, munkadélutánok és egyéb ren-
dezvények tarkítják a mindennapokat.

Gyermekek mindennapjait színesítő, az óvoda épületében, de nem az óvoda által 
szervezett és lebonyolított délutáni térítési díjas programok: ovis rock & roll, sakk, 
néptánc, angol, karate, foci, mozgásfejlesztő torna (TSMT).



Szerkesztette:
Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata

Nyomdai kivitelezés:
CREVOCORP KFT.

A kiadványban szereplő képek az                      tulajdona.




